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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2601 715 835 189 794 655 601 1264 1337 315 663 890 733 1483 1118 333 845 557 640 226
Unweighted Sample 2601 709 761 209 797 624 611 1226 1375 192 636 974 799 1678 923 397 872 508 567 257

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Feb 6-7 Sept 20-
21

Since 2005 same-sex couples have been able to 
enter into civil partnerships. While civil 
partnerships offer the same legal rights as 
marriage, same-sex couples are not able to 
marry. Which of the following best reflects your 
view?

I would support same-sex marriage 42 46 37 52 60 32 49 61 40 51 62 60 45 27 49 41 46 46 44 48 45
I support civil partnerships, but would oppose same-

sex marriage 28 28 36 25 26 36 26 23 28 28 20 17 29 40 28 27 25 30 30 26 27

I oppose both civil partnerships and same-sex 
marriage 21 17 23 14 8 25 15 9 23 12 7 11 17 27 14 20 14 17 17 18 20

Don't know 9 9 5 9 6 6 9 6 9 9 11 12 9 6 8 11 16 7 9 9 8

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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